# 「スウィッチモーション クロコダイル」 ウガンダのオーガニックコットン を使用した新商品を発売

ヤマト インターナショナル株式会社(本社:大阪市中央区、東京都大田区/取締役社長:盤若智基/東証スタンダード市場:コード番号8127)が運営する「スウィッチモーション クロコダイル」はブランドとして大切にしている「Sustainable mind」を表現する商品の一つとして、当社とゆかりのあるウガンダのオーガニックコットンを使用した商品を販売開始いたします。



## ■ウガンダオーガニックコットン

ウガンダは、多数存在するオーガニックコットン栽培地域のなかでも雨季があるため綿花栽培に適しており、 温かさのある、ふんわりとした肌触りが特徴です。

また今回使用しているオーガニックコットンはウガンダ北部で栽培されたもので、現地農家の収入と生活の質の向上だけでなく、国内紛争により重大な被害を受けたこの地域の平和構築に向けた支援にも繋がっています。

## ■ヤマト インターナショナル株式会社とウガンダの関係

1958 年、ヤマト インターナショナル株式会社(以下当社)が日本初の国際見本市に出展したことをきっかけに当社とウガンダの関係が始まりました。その後、ウガンダ政府当局からの打診により当社は 1965 年、合弁会社ユナイテッド・ガーメント・インダストリー・リミテッド(略称・ユージル)を設立し、紡績から縫製、国内販売まで一貫したシャツ製造を行い、約 40 年間ウガンダの経済発展に貢献してきました。1988年には名誉領事に任命された当社がウガンダのビザ発給業務を行いました。



### ■商品について

国際認証機関におけるオーガニック認証とフェアトレード認証を受けたウガンダ産の原綿を使用し、紡績から縫製まで日本で行っています。

# スムース ハイネック カットソー【ウガンダ オーガニック コットン】 ¥6,600 (税込)



サイズ: メンズ  $M-L/\nu$ ディス M-L/カラー: アイボリー/ライトグレー/ブラック

メンズは<u>こちら</u> レディスは<u>こちら</u>

# スムース クルーネック カットソー 【ウガンダ オーガニック コットン】 ¥6,600 (税込)



サイズ:メンズ M-L/レディス M-L/ カラー:アイボリー/マスタード/ブラック

メンズは<u>こちら</u> レディスはこちら



ウガンダ国旗の配色を使用したオリジナルピスネーム付き



### ■スウィッチモーション クロコダイルについて

スウィッチモーション クロコダイルは "Active Life" 機能性と社会適正のバランスを維持した「Sporty」「Outdoorsy」のライフスタイルシーンをサポートし、地球環境に関心を持つ「Sustainable mind」も大切にします。

- ・公式 WEB サイト https://www.crocodile.co.jp/
- Instagram https://www.instagram.com/crocodile\_jp/

## プレスリリース画像素材はこちらよりダウンロードいただけます

### 本件に関するお問い合わせ先

ヤマト インターナショナル株式会社

IR 経営企画室 保田・加藤 TEL:03-5493-5629 / E-mail:ir@yamatointr.co.jp

マーケティング コミュニケーション部 長尾・西森 TEL:03-5493-5651 / E-mail:press@yamatointr.co.jp

【本社所在地】 〒143-0006 東京都大田区平和島5丁目1番1号

[ HP ] http://www.yamatointr.co.jp/

